

# “两学一做”学习教育常态化制度化工作

## 简 报

### 第 11 期 学习十九大专刊（第 4 期）

中心、医院推进“两学一做”学习教育常态化制度化领导小组 2017 年 10 月 31 日

---

#### 党有号召，团有行动，做新时代的新青年 ——国家心血管病中心 中国医学科学院阜外医院团委 举行“两红两优”总结表彰会 暨阜外青年十九大精神专题学习会

“青年兴则国家兴，青年强则国家强。青年一代有理想、有本领、有担当，国家就有前途，民族就有希望”，这是习近平总书记在十九大报告最后对全国青年提出的殷切嘱托，更是全党全社会在新时代对新青年的希望。

在党的十九大闭幕之际，医院团委总结过去、继往开来，不忘初心、继续前进，举行优秀团员、优秀团干部、红旗团委、红旗团支部即“两红两优”总结表彰会和阜外青年十九大精神专题学习会。医院党委办公室陈宣男副主任（主持工作），工会办公室郭悦主任，党委办公室主任助

理、团委书记李琴同志和医院团委委员、团干部、优秀团员代表 30 余人参加了此次活动。

近两年，在国家卫生计生委直属机关团委和院校团委的正确领导下，在医院党委的具体指导下，在各个党总支、各职能部门、中心、科室的大力支持下，医院团委团结带领广大团员和青年，积极学习，坚定理想信念，主动作为，努力提高自身业务能力和专业水平，在岗位工作中敬业奉献，并利用业余和休息时间，积极组织和参加各级各项团委活动。工作中，涌现出一批又一批的优秀团员青年、团干部和团支部，各项荣誉纷至沓来。

陈宣男主任、郭悦主任、李琴书记和各位团委委员为获奖代表颁奖并为每位获得表彰的同志颁发了《习近平的七年知青岁月》一书，肯定他们在各项工作中所付出的辛勤劳动和在各项活动中所取得的骄人成绩。

陈宣男主任做颁奖环节总结发言。她指出，团的工作和党的事业紧紧相连、密不可分，广大团员青年要做党的工作的先锋队，要做党的事业的后备军。在十九大胜利闭幕之际，医院团委总结过去、继往开来，意义重大、责任使然；希望阜外的团员青年紧跟党走，在自己的工作岗位中踏实肯干、不忘初心，取得更大更好的成绩。

随后，团委李琴书记作《学习十九大报告的四个重要判断以及有关党的建设和青年工作的指示精神》的专题团课。她从十九大报告中的四个“重要判断”讲到新时代党的建设，同时带领大家学习了十九大报告中有关青年和青年工作的指示。与会青年们深刻领会了我国社会主要矛

盾的转变，重点学习了加强党的建设的 8 个具体要求，牢固掌握了十九大报告中有关青年和青年工作的指示精神。医院团委号召青年们做阜外的好团员，做新时代的新青年。最后与会青年一起观看了《习总书记的七年知青生活》的央视记录专题片，勉励大家向习近平总书记学习，在年轻时扎根基层打下坚实基础，在工作岗位上努力实现人生价值。

十九大报告指出，“中国梦是历史的、现实的，也是未来的；是我们这一代的，更是青年一代的。中华民族伟大复兴的中国梦终将在一代代青年的接力奋斗中变为现实”。阜外医院将会更加关心和爱护广大青年，为他们实现人生出彩搭建舞台。广大团员青年也表示，要坚定理想信念，志存高远，脚踏实地，勇做时代的弄潮儿，在实现中国梦的生动实践中放飞青春梦想，为国家心血管病中心 医科院阜外医院的各项工作努力能干、虚心会干、踏实敢干，在深化卫生体制改革的历史进程中做出自己应有的贡献，在全民健康和全面小康建设的不懈奋斗中书写人生华章！

---

报：国家卫生计生委推进“两学一做”学习教育常态化制度化领导小组，院校党委推进“两学一做”学习教育常态化制度化领导小组。

发：中心、医院推进“两学一做”学习教育常态化制度化领导小组，党总支，党支部。

---